

赛场青春激荡 少年绽放豪情

石家庄全民三人制篮球联赛高校组开赛

本报讯(记者 冯晶)5月18日,“河北银行杯”2024年石家庄市全民三人制篮球联赛高校组比赛,在石家庄裕彤体育中心西广场篮球公园激情开战。

本次赛事,是本年度石家庄全民三人制篮球联赛之一,由石家庄市人民政府主办,市体育局、市体育总会承办。赛事共分为高校组、公开组、小篮球组、县区组4个组别,其中高校组率先展开首场较量。本次高校组赛事,吸引了20余支河北省内高校,以及来自北京、太原等地的共42支高校篮球队参赛,其中男子组参赛队30支,女子组参赛队12支。

根据赛程安排,比赛将在5月18日到6月8日期间,每周六、日晚上在裕彤篮球公园举行。比赛分为小

组赛和淘汰赛两个阶段。男子组分为8个小组,女子组分为4个小组,小组赛前两名进入淘汰赛阶段的角逐。全部比赛场次,免费向公众开放,广大市民可到场为选手们加油鼓劲,感受街头篮球运动的热血澎湃。

石家庄市篮球协会主席王冬表示,本次全民三人制篮球赛,通过赛制和办赛模式进一步优化,让不同年龄段的篮球爱好者都能集合在同一项赛事中,让场上每个人都能释放自己的活力的同时,也将进一步做大做强全民三人制篮球这项石家庄精品体育赛事IP。之所以选择将高校组率先开赛,也是希望用年轻人的激情,点燃整个城市的篮球热潮,让本届篮球联赛开场就燃爆全城。

赛场上,参赛队员们利用娴熟的技术、默契的配合,进攻、防守、抢篮板、投篮,不时赢得阵阵喝彩,掀起了一波又一波高潮。来自北京工业大学的王修伟,第一次来石家庄参加比赛,就深深地感受到了石家庄炙热的篮球氛围。“赛场的灯光氛围都不错,现场的球迷更是热情,让我们感受到了石家庄人对篮球运动的热爱。我们迫不及待想要上场,渴望在这里赢得更多胜利。”

在赛场外,还设置了篮球乐园,包括趣味投篮、篮球电竞等7个互动游戏项目,进场游客可通过完成挑战,就可凭印章现场抽取盲盒礼物。整个赛事4个组别比赛将一直持续到8月,预计将有数百支业余篮球队伍参赛。

百队千人过招 风景这边独好

第六届京津冀大白毬(花毬)交流赛举行

本报讯(记者 冯晶)5月19日,燕南春杯2024年第六届京津冀大白毬(花毬)交流赛在廊坊市体育馆举行,来自京津冀及山西等地百余支毬队千余名毬友欢聚一堂,交流学习、切磋技艺,感受着毬球运动的无限魅力。

开幕式上,北京随意鞭友会九龙山舞龙队、廊坊舞龙总会、霸州风行舞龙队联袂演出舞动中国龙;安次区

武术协会鸿坤武术队携手廊坊八极拳高手张宝友表演中国功夫;龙凤空竹团队表演龙飞凤舞为演出助兴。

小毬细腻,大毬豪迈……赛场上,伴随着或舒缓或激情的音乐,毬友们身轻如燕,默契配合,时而踢,时而顶,施展出鱼跃龙门、马踏飞燕、单飞燕、绕花等毬技,小小的毬在空中一次次划出美丽的弧线,时而从头顶掠过,时而穿颈传递,让人目不暇接。

享半马激情 品临城美味

崆山白云洞·临城半马激情开跑

本报讯(记者 冯晶)5月19日,恰逢中国旅游日,崆山白云洞·2024临城半程马拉松在临城母亲河滨河之滨鸣笛开跑,来自19个省、36个市的1600名选手齐聚临城,在奔跑中品味临城的多彩魅力。

经过激烈的较量,最终,刘宏阳获得半程马拉松男子组冠军,薛占山获得亚军,郭昱获得季军。李梦瑶获得半程马拉松女子组冠军,王彦杰获得亚军,申贵霞获得季军。

本次赛事设置半程马拉松、健康跑两个项目,其中半程马拉松项目中设置临城籍排名。健康跑选手多为临城及周边地区家长+孩子的亲子组合,掀起了区域的全民健身热潮。赛事路线全域位于滨河两岸,望得见山、看得见水,曲岸汀州、白鹭展翅,千年古韵随波起、盛世和

风扑面而来,秀美的生态湿地,灵润的自然风光,让八方跑者在奔跑中感受到临城依山伴水的诗画之美。

为庆祝中国旅游日,临城为全国跑者精心准备了文旅福利大礼包,选手凭参赛号码布免费游览了临城崆山白云洞、天台山、岐山湖等景区。通过体旅融合举措,临城“一窑一塔一名将、一山一湖一洞天”的文旅资源得到广泛推介,带动了“吃住行游购娱”等消费。

组织者为参赛者精心准备了腌肉、核桃乳、梨汁等地方特产作为补给品或完赛礼,还准备了地方特色美食,如临城米面煎饼、炸鸡头、炸可泡等,让大家充分体验临城的美食文化,享受舌尖上的马拉松,品味临城的人间烟火。本次赛事还将临城非遗代表“邢窑”作为冠亚军选手的奖品,彰显了厚重的文化底蕴。

新闻资讯

沧州:全民健身健步走启动

本报讯 5月18日上午,2024年全国“行走大运河”全民健身健步走活动(河北·沧州),在运河公园主广场启动。来自机关企事业单位、社会团体代表及中老年、小学生、大学生等共计500人参加了健步走方队,健走线路总距离约5公里。

启动仪式前,文艺工作者表演了舞狮、街舞、武术等节目,引得现场观众连连叫好。随后进行的健步走,方队队员们统一着装,迈着整齐的步伐前进,成为一道亮丽的风景线。

据介绍,沧州市围绕大运河推动体育、文化、旅游融合发展,已取得一系列丰硕成果,多种形式的全民健身活动和群众体育赛事也活跃在运河两岸。此次“行走大运河”全民健身健步走活动还将推出其他系列活动。

承德:太极拳健身展风采

本报讯 5月19日上午,2024年全国老年人太极拳健身大联动(承德分会场)在市中心广场上演,来自全市的12个太极拳团队,近300名太极拳爱好者参加了此次活动,为现场观众带来了一场太极拳视觉盛宴。

活动现场,伴随着悠扬的乐曲,太极拳队伍身着整齐的队服,以气定神闲、娴熟自如、刚柔并济的动作,一张一弛尽展太极神韵,吸引了大批观众驻足观望,把大联动活动推向高潮。“我今年84岁了,已经打太极拳30多年了,我很热爱这项运动,今天和这么多‘太极人’在一起,交流切磋,让我受益良多!”太极拳爱好者齐女士表示。

(冯晶)

